



ఉండ్రాజవరం, మేజర్ న్యూస్ : ఇప్పానుసారంగా , ప్రమాదకర స్థాయిలో ఫైక్కీలు ఏర్పాటు చెయ్యవద్దనీ, కొద్దిపాటి నిర్బంధం కారణంగా విలువైన ప్రాణాలు కోల్పోవడం బాధాకరం అని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉండ్రాజవరం మండలం తాడిపర్తి గ్రామంలో కలెక్టర్, ఆర్.ఓ., పోలీసు అధికారులు, ఇతర అధికారులు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి గ్రామస్థులతో ముఖా ముఖి సంభాషించి పరిస్థితిని తెలుసుకోవడం జరిగింది. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఘటన నేపథ్యంలో తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేయడంతో పాటు మృతుల కుటుంబాలకు ఐదు లక్షల రూపాయల పరిహారం ప్రకటించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఉండ్రాజవరం మండలం తాడిపర్తి గ్రామంలో సర్కార్ పాపన్న విగ్రహోపవృద్ధి సందర్భంగా ఫైక్కీలు కడుతుండగా సోమవారం తెల్లవారుజామున కరెంట్ షాక్కు గురై మృతి చెందిన ఘటన తీవ్ర ద్రాగ్యాంతి కలుగ చేసిందనీ పేర్కొన్నారు. క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని మంత్రి కుమారులు దుర్గమ్ క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించి అధికారులకు ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. ఫైక్కీలు ఏర్పాటు చేసే క్రమంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. భారీ ఫైక్కీలు ఏర్పాటు చేయరాదని , అటువంటి వాటిని తక్షణం తొలగించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఇందుకు ప్రజలు కూడా సహకారం అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. తాడిపర్తిలో జరిగిన విషాద ఘటన ఒక గుణపాఠం గా నిలవాల్సి ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. సర్కార్ పాపన్న విగ్రహోపవృద్ధి ఫైక్కీలు కడుతుండగా ఐదుగురు యువకులు విద్యుత్ ఘటనానికి గురి అయ్యారనీ, వీరిలో బొల్ల వీరాజు(26), మారితెడ్డి మణికంఠ (28), పాపర్తి నాగేంద్ర (23), కాసగాని కృష్ణ(20) మరణించగా, కోమటి అనంతరావు(38) అనన్యత్నానికి చికిత్స అందజేస్తున్నట్లు తహసీల్దార్ ప్రసాద్ వివరించారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీవో రాజీ సునీత, డిఎస్పీ జి.దేవకుమార్, తహసీల్దార్ పి.ఎన్.డి ప్రసాద్, గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

# నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ఏరియా డవలప్ మెంట్ ఏజన్సీ



- రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్



**ఉమ్మడి గోదావరిజిల్లాల సూర్యబ్యూరో :**  
ఔరాపురం నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ఏరియా డవలప్ మెంట్ ఏజన్సీని ఏర్పాటు చేయనున్నామని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి కోడెల పవన్ కళ్యాణ్ తెలియజేశారు. ఆయన సోమవారం ఔరాపురం నియోజకవర్గంలోని గొల్లపూడి, ఔరాపురం, పి. వెంకటాపురం, యు. కొత్తపల్లిలో విస్తృతంగా పర్యటించి పలు ప్రారంభోత్సవ, శంకుస్థాపన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. పర్యటనలో తొలుత ఆయన గొల్లపూడి చేరుకుని జడ్పీ బాల్య పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. బాల్య పాఠశాలలో 30వేల రూపాయలతో ఏర్పాటు చేసిన సైన్స్ లాబ్ ను ప్రారంభించి 10వ తరగతి విద్యార్థులతో ముద్దుదించారు. పాఠశాలలో సైన్స్ లాబ్, క్రీడా స్థలాలు, సురక్షితమైన త్రాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, సౌకర్యవంతమైన తరగతి గదులు కలయిక ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత సినిమాను అందు తెలియజేశారు. అకడమిక్స్, స్పోర్ట్స్, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీలో ఔరాపురం నియోజకవర్గం సూర్య దేశంలో నెంబర్ వన్ గా నిలవాలని, అందుకు అవసరమైన అన్ని వసతులు తాను కల్పిస్తానని తెలియజేశారు. అనంతరం ఉపముఖ్యమంత్రి పాఠశాల ఆవరణలో అభివృద్ధి సహకారంతో విద్యార్థులకు ఉపకరణాలు, ట్రైనేజీ కేంద్రం మంపిణీ చేశారు. అలాగే పాఠశాల ఆవరణలో గొల్లపూడి మండలపరిషత్ నిర్వహించిన అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవం నాలు, మంజూరు చేసిన పనులకు శంకుస్థాపనకు ఏర్పాటు చేసిన శిలాఫలకాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన బహిరంగసభలో ఆయన ప్రజలను దృఢీకరించి ప్రసంగిస్తూ ఔరాపురం నియోజకవర్గంలో గడవే 5వేల రూపాయలతో అమలు చేసిన చేయనున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరించారు. ఔరాపురంలోని కమ్మనూరి హిల్స్ సెంటర్ (సి. హెచ్. సి.)లో వైద్యసేవలు, సదుపాయాలను మెరుగుపరచేందుకు సివిల్ అంజనీషన్లను నర్సనీ, మెడికల్ ఆఫీసర్లను, ముగ్గురు ప్లాస్ట్ నర్సులను, ఒక జనరల్ డ్యూటీ అటెండెంట్ ను నియమించి, ఎక్స్ రే యూనిట్ ను పునరుద్ధరించామన్నారు.



## సమస్యలను సత్వరం పరిష్కరించాలి

- డయల్ యువర్ కమిషనర్, ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక నిర్వహించిన కమిషనర్ భావన



**కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ :** డయల్ యువర్ కమిషనర్, ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థకు వచ్చే సమస్యల అర్థిలకు సత్వర పరిష్కారం చూపాలని కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ భావన నగరపాలక అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో ఉదయం 9.30 నుంచి 10.30 గంటల వరకు నిర్వహించిన డయల్ యువర్ కమిషనర్ కార్యక్రమానికి ఆమె హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు 15 మంది ఫోన్ చేసి తమ సమస్యలను అధికారులకు వివరించారు. అనంతరం నిర్వహించిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థలో కమిషనర్ భావన నేరుగా ప్రజల నుంచి అర్థిలు స్వీకరించారు. వారి సమస్యలను స్వయంగా విని.. పరిష్కరించాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులకు సూచించారు. టౌన్ ప్లానింగ్, రెవెన్యూ, శానిటేషన్ ఇలా పలు సమస్యలపై సుమారు 30 వందల అర్థిలు అందాయి. వలపురు కాంట్రాక్టర్లు కూడా నేరుగా కమిషనర్ కు బిల్లుల చెల్లింపు విషయంపై అర్థిలు అందజేశారు. వాటిపై కమిషనర్ సానుకూలంగా స్పందించారు. ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి అధికారులు కృషి చేయాలని సూచించారు. పరిష్కరించిన అర్థిల వివరాలు ఇన్వెస్ట్ మెంట్ పరిష్కారాలను సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ కె.టి. సుధాకర్, డిప్యూటీ కమిషనర్ మనోహర్, ఎంపావ్ డాక్టర్ వృద్ధిచరణ్, మేనేజర్ శిరీష్, డి.ఎల్.ఎస్. జైలు, మెప్పా సిటీ విఎస్ మేనేజర్ డి.వెంకట్రాజు, ఇంజనీరింగ్, టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగాల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కడియంలో జరిగిన అత్యాచార ఘటనపై విచారం వ్యక్తం చేసిన రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, సినిమాటిగ్రఫీ మంత్రి కందుల దుర్గమ్

- మృతి చెందిన మహిళ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ప్రభుత్వం తరఫున అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చిన మంత్రి దుర్గమ్
- ఆరెస్ట్ అయిన నిందితులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులకు సూచించిన మంత్రి దుర్గమ్
- త్వరితగతిన కేసును పరిష్కరించిన పోలీసులను అభినందించిన మంత్రి కందుల దుర్గమ్

**రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ న్యూస్ :** రాజమండ్రి రూరల్ కడియంలోని ఓసర్లలో పనిచేస్తున్న వివాహిత మహిళపై గంజాయి మత్తులో కొందరు యువకులు అత్యాచారం చేయడం శోచనీయమని మంత్రి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం కడియం మండలం బూరిలంక గ్రామంలో మృతి చెందిన మహిళ కుటుంబాన్ని మంత్రి దుర్గమ్ పరామర్శించారు. ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాలా అదుకుంటామని ఆ కుటుంబానికి భరోసా ఇచ్చారు. కుటుంబానికి రక్షణగా ఉంటామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. మహిళ మృతికి కారణమైన నిందితులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి దుర్గమ్ డిఎస్పీ భవ్య కిషోర్ ను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కందుల దుర్గమ్ మాట్లాడుతూ బతుకుదెరువు కోసం పాల్కొనే చేపట్టుకుని వచ్చిన అమాదుకరాని కొందరు దురాద్ధులు దారుణంగా హత్యాచారం చేసి హతవార్యుల క్షమించరాని నేరం అన్నారు. ఉపాధి కోసం వచ్చిన మహిళ కుటుంబం కొంతకాలంగా తూర్పుగోదావరి జిల్లా కడియంలో నివాసం ఉంటోందని ఈ ఘటనతో ఆ కుటుంబం రోడ్డు పడిందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. స్థానిక శాసన సభ్యులు, ఎమ్మార్ఎస్ ఎంపీడీవో, ఇతర అధికారులు, స్థానికుల సహకారంతో విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టి త్వరితగతిన నిందితులను పట్టుకోవడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ తరహా ఘటనలను భయపడకుండా తలదాచుకునేవారు. ప్రశాంతమైన కడియం సర్కర్ ప్రాంతంలో ఇలాంటి దుర్ఘటనలు జరగడం బాధాకరమని మంత్రి దుర్గమ్ అన్నారు. గత



ప్రభుత్వంలో గంజాయి మత్తులో చెలరేగిన అవకేషాలు మిగిలిపోయిన అనధానికీ ఈ ఘటన నిదర్శనం అన్నారు. గంజాయి సాగు మీద వాడకం మీద ఉక్కు పాదం మోపాలని పోలీసులకు సూచించారు. గంజాయి మూలాలను పూర్తిగా నిర్మూలించాలని, అక్కర్తాలు అరికట్టాలని పోలీసులను ఆదేశించారు. మృతి చెందిన ఘటనలపై పూర్తిగా కాకుండా చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు నిరంతరం నిషేధ ఉంచాలని మంత్రి సూచించారు. గంజాయి మాదకద్రవ్యాలు అరికట్టేందుకు దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్లాలని అవసరం ఉందని మంత్రి అభిప్రాయ వద్దారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఈ అంశంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారని మంత్రి దుర్గమ్ వెల్లడించారు. మద్దతు తారగిన గుర్తించేందుకు ట్రీట్ ఎనలైజర్ టెస్ట్ చేసినట్లుగా, గంజాయి స్వీకరించిన వారిని గుర్తించేలా పరీక్షలు స్పాట్లో పూర్తిగా అరికట్టాలన్నారు. త్వరలోనే దీనికి సంబంధించిన కార్యచరణ రూపొందిస్తామని మంత్రి కందుల దుర్గమ్ తెలిపారు. మంత్రి వెంట డిఎస్పీ భవ్య కిషోర్, ఇతర అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ఉన్నారు.

## తాడిపర్తి ఘటనపై ఎంపీ పురందేశ్వరి దిగ్భాంతి

**- ఆస్ట్రేలియా నుంచి ఫోన్ ద్వారా సోమవారం ఉదయం సందేశం పంపిన ఎంపీ**  
ఉండ్రాజవరం, మేజర్ న్యూస్ : నిడదవోలు నియోజక వర్గం ఉండ్రాజవరం మండలం తాడిపర్తిలో నలుగురు యువకులు మృతి చెందిన ఘటనపై రాష్ట్ర బిజెపి అధ్యక్షురాలు, ఎంపీ దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి తీవ్ర దిగ్భాంతి వ్యక్తం చేశారు. సర్కార్ ర్యాలయ పాపన్న గౌడ్ విగ్రహోపవృద్ధి సందర్భంగా సోమవారం తెల్లవారుజామున ఫైక్కీ కడుతూ బొల్ల వీరాజు (27), కాసగాని కృష్ణ (27), మారితెడ్డి మణికంఠ (29), పాపర్తి నాగరాజు (26) కరెంట్ షాక్కు మృతి చెందడం పట్ల ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆస్ట్రేలియాలో జరుగుతున్న 67వ కామన్వెల్త్ పార్లమెంటుల కన్వెన్షన్లో హాజరైన ఆమె తాడిపర్తి దుర్ఘటన గురించి తెలుసుకుని విచారం వ్యక్తం చేసారు అధికారులతో మాట్లాడి విషయాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కేసులో ఆనంతరావు (39) కు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఎంపీ పురందేశ్వరి సూచించారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. బాధిత కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని ఆమె పేర్కొన్నారు.

## రైతులకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు తమ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది

- కాపడవర్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభించిన మంత్రి దుర్గమ్



పెరవలి, మేజర్ న్యూస్ : తమ ప్రభుత్వం రైతులకు మెరుగైన సేవలు అందిస్తుందని ఈ ప్రభుత్వం రైతు భరోసా కేంద్రాల పేరుతో రైతులను మోసం చేసేందని ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక సినిమాటిగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గమ్ అన్నారు. నవంబర్ 4వ తేదీ సోమవారం తూర్పుగోదావరి జిల్లా పెరవలి మండలం కాపడవర్ గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ తనకు అత్యధిక మెజార్టీ ఇచ్చిన కాపడవర్ గ్రామం అంటే తనకు ఎంతో అభిమానమని అందువేత ఎంత పని ఒట్టిడిలో ఉన్న తాను ఈ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించడానికి వచ్చానని ఆయన అన్నారు. పెరవలి మండలంలో 14 పిఎస్ఎస్లు ఉన్నాయని 9 రైన్ మిల్లలను అందుబాటులోకి తెచ్చామని, 7,600 హెక్టార్లకు పైగా వరి పండిస్తున్న రైతులకు రైతులకు మూడు గంటల లోపు అడ్వైడ్ అయ్యే విధంగా తమ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందని మంత్రి దుర్గమ్ అన్నారు. గతంలో ఆరు నెలలకు సంవత్సరానికి ధాన్యం రైతులకు డబ్బులు వచ్చేవని తమ ప్రభుత్వం కోసంగానే 48 గంటలపై ముద్రలు రైతులకు అకౌంట్లోకి సామ్మి వచ్చేలాగా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఈ సారి నచ్చిన మిల్లకు రైతు వెళ్లే అవకాశం కల్పించామని అన్నారు. మామిడిరైజేషన్ నిబంధనను కొద్ది ఇంచు మించులో అమలు చేయాలని మెల్లర్లు అధికారులను కోరారు. ధాన్యం మద్దతు ధర రూ 2320 రూపాయలకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. నల్లకుల వెంకటేశ్వరరావు అనే రైతు లోడింగ్ టైం పై అధికారులు స్పందించడం తీవ్ర రైతుల ఫోన్లు బ్లెస్ట్ చేయటం తీవ్రని మంత్రి దుర్గమ్ తీసుకువచ్చారు. దీనిపై మంత్రి వెంటనే స్టేడిస్టా ఎంతో అవసరం ఉంటే గానీ రైతులు అధికారులకు ఫోన్ చేయరని అందువలన రైతులు ఫోన్ చేసినప్పుడు అధికారులు వెంటనే స్పందించి వారికి సహాయ పడాలని కోరారు. సభకు హాజరైన కాపురం గ్రామస్థులు తమ గ్రామంలోని సమస్యలు మంత్రికి మొరపెట్టుకున్నారు గ్యాస్ వినియోగదారులు తమ వద్ద గ్యాస్ సిలిండర్ లెక్కకట్టి 67 రూపాయలు లంచం రూపంలో పెరవలి గ్యాస్ ఏజెన్సీ వారు పనులు చేస్తున్నారని మంత్రికి మొరపెట్టు కున్నారు. అదేవిధంగా కొద్ది మంది రైతులు తమకు సూచించిన వారానికి తమ రోడ్డు మంజూరు చేయమని కోరారు. వీటిపై స్పందించిన మంత్రి దుర్గమ్ మాట్లాడుతూ సమస్యలన్నీ లెక్కకట్టిగా తీరుస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

## వివిధ శాఖల పథకాలు అమలు తీరుపై సప్రతిభా ప్రజెంటేషన్ సిద్ధం చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్



అమలాపురం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా సమీక్ష మండలి సమావేశానికి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల వారిగా వివిధ శాఖలు ఆయా శాఖల కార్యకలాపాలు మరియు సంబంధిత పథకాలు అమలు తీరుపై నివేదికలు సప్రతిభా పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ కొరకు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అర్ మహేష్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం స్థానిక కలెక్టర్లలో జిల్లా కలెక్టర్ వారి ఛాంబర్ నందు వివిధ శాఖల అధికారులతో జిల్లా సమీక్ష మండలి సమావేశ నిర్వహణపై ముందస్తు సమీక్ష జిల్లా కలెక్టర్ నిర్వహించారు. తొలుతగా జలవనరుల శాఖ కార్యకలాపాలపై సమీక్షించి ఖరీఫ్ చరీ, సీజన్లో సాగునీరు పంపిణీ కార్యక్రమాలపై సమీక్షించి నిర్వహణ నిధులు వినియోగం, పంట కాలువలు, డ్రైనేజీలో పూజీతీత పనుల నిర్వహణ వాటి గూర్చి సమీక్షించారు. అనంతరం వ్యవసాయ శాఖ గ్రామ సీజన్లో సాగు విస్తీర్ణం, విత్తనాలు, ఎరువులు సరఫరా సీసీఆర్సీ కార్యక్రమాలపై నిర్వహణ నిధుల పంటి కార్యకలాపాలపై నియోజక కర్షాల వారిగా నివేదికలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. ఉద్యాన శాఖ ద్వారా మిషన్ ఫర్ ఇంటిగ్రేటెడ్ డెవలప్మెంట్ హోల్డర్లలో మరియు రాష్ట్రీయ కృషి వికాస యోజన, వంటి అభివృద్ధి పథక అంశాలు వాటి ద్వారా కల్పించే రాయ తీలపై నివేదికలను రూపొందించాలన్నారు.

రైతు ఉత్పత్తిదారుల సంఘాల ద్వారా మెరుగైన ప్రయోజనాల పొందే విధంగా చర్యలు గైకొన దురంతం పాటు 15% వృద్ధి రేటు సాగునీటి అంశాలపై అధికారులతో చర్చించారు. గనులు భూగర్భ శాఖ కార్యక్రమాలపై సమీక్షించి ఉపిత ఇసుక పాలనీ 2024 విధివిధానాలు ప్రస్తుతం సవరించిన ఉపిత ఇసుక పాలనీ ద్వారా ఇసుక సరఫరా కొరకు తీసుకుంటున్న చర్యలు, అందుబాటులో ఉన్న ఇసుక రీసూలు సీఆర్డెడ్ వరి పంటి అంశాలపై మ్యూత్ సహా నివేదికలను సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. మాన్యువల్ సెమీ మెకనైజ్డ్ రీచుల వివరాలతో అలాగే సిబ్బంది వివరాలను తెలుపుతూ నివేదికలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ కొరకు సిద్ధపరచాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.సి.పాంత్, జల వనరుల శాఖ సూపరింటెం డెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాసరావు, కార్యనిర్వాహక ఇంజనీర్ బి.శ్రీనివాసరావు, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి వి.బో.సూర్య, జిల్లా ఉద్యాన అధికారి బి.వి.రమణ, గనుల భూగర్భ శాఖ రియల్ట్రీ ఇన్స్పెక్టర్ డి.సుజాత, జిఎస్డబ్ల్యుఎస్ కోఆర్డినేటర్ సువిజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





“పిజిఆర్ఎస్ - మీ కోసం”లో ప్రజల నుంచి వచ్చిన అభిప్రాయాలను నిర్ణీత కాలవ్యవధిలో పరిష్కరించాలి



అర్ధవే కృష్ణ నాయక్ రాజమహేంద్రవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో వచ్చిన ప్రతి అర్ధవే పరిశీలించి అర్ధవేనాటికి పూర్తి స్థాయి న్యాయం చెయ్యాలని అర్ధవే ఆర్. కృష్ణ నాయక్ డివిజన్ స్థాయి అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం స్థానిక అర్ధవే కార్యాలయంలో నిర్వహించిన “పి జిఆర్ఎస్ - మీ కోసం” వేదికలో వచ్చిన అర్ధవే డివిజన్ స్థాయి అధికారులతో కలిసి స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ “పిజిఆర్ ఎస్ - మీ కోసం”

ద్వారా ప్రజల నుంచి 9 అర్ధవేలను స్వీకరించడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి అర్ధవే నిర్ణీత కాల వ్యవధిలో పరిష్కరించి దరఖాస్తుదానికి న్యాయం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు.



## జాతీయస్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీల్లో కాకినాడ క్రీడాకారుడు

కాకినాడ, మేజర్స్ న్యూస్ : జాతీయస్థాయి సంతోష్ ట్రోఫీ ఫుట్ బాల్ టోర్నీకి కాకినాడ జిల్లా క్రీడాకారుడు ఎస్.ప్రేమ్ నాథ్ ఎంపికయ్యారు. ఇటీవల గుంటూరు ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీలో జరిగిన సంతోష్ ట్రోఫీ రాష్ట్రస్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీల్లో కాకినాడ జిల్లా తరఫున ప్రాతినిధ్యం వహించిన ఎస్.ప్రేమ్ నాథ్ రాష్ట్ర జట్టులో స్థానం సంపాదించి జాతీయస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొనేందుకు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కాకినాడ జిల్లా ఫుట్ బాల్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి రాజేష్ రావుగారు మాట్లాడుతూ కాకినాడ జిల్లా నుండి యువ క్రీడాకారుడు ప్రేమ్ నాథ్ రాష్ట్ర జట్టులో స్థానం సంపాదించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈనెల 15వ తేదీ నుండి 19వ తేదీ వరకు అనంతపురం ఆర్.డి.టి. క్రీడ మైదానంలో జరగనున్న జాతీయస్థాయి సినియర్ మెన్ సంతోష్ ట్రోఫీ ఫుట్ బాల్ పోటీల్లో ప్రేమ్ నాథ్ పాల్గొనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు యువ క్రీడాకారుడు ప్రేమ్ నాథ్ ను, జిల్లా ఫుట్ బాల్ కోర్ట్ కోర్సుమిట్రి స్వామి శ్రీనివాస్ ను రాష్ట్ర ఫుట్ బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కోటగిరి శ్రీధర్, కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షులు సంతోష్ రావేటి, కాకినాడ జిల్లా క్రీడాభివృద్ధి అధికారి బి.శ్రీనివాస్ కుమార్ అభినందించారు.

# నన్నయ క్రాస్ కంట్రీ పోటీలలో క్రీడాకారుల ప్రతిభ

- పది కిలోమీటర్లు పరుగు పండ్లను పూర్తిచేసిన మెన్ అండ్ ఉమెన్ క్రీడాకారులు
- క్రాస్ కంట్రీ పోటీలలో తణుకు క్రీడాకారుల హవా
- తణుకు గవర్నమెంట్ కాలేజ్ సురేష్ కు, ఎస్.కె.ఎన్.డి. కాలేజ్ నాగ లక్ష్మీ దుర్గకు గోల్డ్ మెడల్స్
- ప్రతిభ కనపరచిన క్రీడాకారులను అభినందించిన వీసీ వై. శ్రీనివాసరావు



10 కిలోమీటర్లు మేర నిర్వహించిన ఈ క్రాస్ కంట్రీ పోటీలలో మెన్ అండ్ ఉమెన్ విద్యార్థులు ఎంతో ఉత్సాహంతో పాల్గొన్నారు. క్రీడాకారులందరినీ అభినందించారు. మెన్ కేటగిరిలో 10 కిలోమీటర్ల పరుగును 36.50 నిమిషాలలో పూర్తి చేసిన ఎస్.సి.బి.ఎం. గవర్నమెంట్ కాలేజ్ తణుకు విద్యార్థి బి.సురేష్ ప్రథమ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకున్నారని గోల్డ్ మెడల్ ను ప్రధానం చేసి అభినందించారు. ద్వితీయ స్థానంలో డి.ఎన్.ఆర్.కాలేజ్ భీమవరం విద్యార్థి ఎం.బి.ల గణేష్, తృతీయ స్థానంలో భీమవరం విద్యార్థి ఎం.బి.ల గణేష్, తృతీయ స్థానంలో భీమవరం విద్యార్థి పి.సాయిరామ్ గెలిచి సిల్వర్, బ్రాంజ్ మెడల్స్ ను సాధించారని తెలిపారు. ఉమెన్ కేటగిరిలో ఎస్.కె.ఎన్.డి. మహా కళాశాల తణుకు బి.నాగ లక్ష్మీ దుర్గ ప్రథమ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకున్నారని గోల్డ్ మెడల్ ను ప్రధానం చేసి అభినందించారు. ద్వితీయ స్థానంలో రాజమండ్రి గవర్నమెంట్ ఆర్ట్స్ కాలేజ్ విద్యార్థి వై. కొత్తల తృతీయ స్థానంలో

కాకినాడ ఎ.ఎస్.డి. గవర్నమెంట్ కాలేజ్ విద్యార్థి ఎస్.శిరీష గెలిచి సిల్వర్, బ్రాంజ్ మెడల్స్ ను సాధించారని అన్నారు. వీరితో పాటు మెన్ అండ్ ఉమెన్ కేటగిరిలో నాలుగు, ఐదు, ఆరు స్థానాలు సాధించిన క్రీడాకారులకు మెడల్స్ ను ప్రధానం చేసారు. ఈ పోటీల్లో ప్రతిభ కనపరిచిన ఆరుగురు మెన్ ఆరుగురు ఉమెన్ విద్యార్థులను యూనివర్సిటీ టీమ్ గా ఎంపిక చేసి మంగళూరు యూనివర్సిటీలో ఈ నెల 18 నుండి జరిగే ఆల్ ఇండియా క్రాస్ కంట్రీ పోటీల్లో పాల్గొంటారని చెప్పారు. క్రీడాకారులు మరింత క్రీడాస్ఫూర్తితో ఆల్ ఇండియా పోటీల్లో పాల్గొన్న యూనివర్సిటీకి, కాలేజీలకు, గోదావరి జిల్లాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. మెన్ అండ్ ఉమెన్ ఓపెన్ ఛాంపియన్షిప్ విన్యూ గా రాజమండ్రి గవర్నమెంట్ ఆర్ట్స్ కాలేజ్ వారు నిలిచారని ట్రోఫీలను అందజేసి అభినందించారు. రజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుధాకర్ మాట్లాడుతూ ఇంటర్ - కాలేజీయల్ క్రాస్ కంట్రీ ఛాంపియన్షిప్ కంప్ యూనివర్సిటీ టీమ్ సెలక్షన్ మెన్ అండ్ ఉమెన్ పోటీలను చక్కగా నిర్వహించిన ఫీజిజి అధ్యక్షులు విభాగానికి, సహకరించిన రాజానగరం పోలీసు సిబ్బంది, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర సిబ్బంది మరియు జి.ఎస్.ఎల్. మెడికల్ కాలేజ్ బృందానికి అంబులెన్స్ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డైనెజింగ్ చైర్మన్, డ్రైనింగ్ డా.వి.విజయనిర్మల, ఆర్డైనెజింగ్ సెక్రటరీ డా.ఎ.సత్యనారాయణ, డా.కె.బాలసత్యనారాయణ, అజ్ఞాధర్ డా.జి.ప్రమీలారాణి, సెలక్షన్ కమిటీ మెంబర్స్ డా.బి.వి.నరసింహారాజు, పి.సునీతమ్మ, రాజానగరం ఎస్.బి. నాగార్జున మరియు యూనివర్సిటీ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### శ్రీశ్రీ గౌరీ కేంద్రస్వస్థానిక ఆలయం నందు దర్శనానికి పోటీలైన భక్తులు



కాకినాడ రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ రూరల్ ఇండ్రస్ట్రీలలో పెరిగిన శ్రీశ్రీ గౌరీ కేంద్రస్వస్థానిక ఆలయం నందు ఘనంగా కార్తీక మాసంలో మొదటి సోమవారం ఉడయం నుంచి స్వామి వారి దర్శనానికి భక్తులు పోటీతారు. చొల్లిగిరి శ్రీనివాస్ రావు, ఫణి రాజకుమారి దంపతులు మరియు ప్రధాన అర్చకులు జంధ్యం గణేష్ కుమార్ శర్మ, తనీష్ రావి వినవ్ ఆధ్వర్యంలో కార్తీకమాసపూజాకార్యక్రమంలో నిర్వహించబడు తున్నది. ప్రధాన అర్చకులు మాట్లాడుతూ ఇంద్ర పాలిం వెంకటరమణ నగర్ కాకినాడ రూరల్లో వేచేసేయన్న శ్రీశ్రీ గౌరీ కేంద్రస్వస్థానిక ఆలయ స్వప్నవరకులు పిల్లి అప్పారావు ధర్మరత్న అశీసులతో ఘనంగా కార్తీక మాసం రెండు నవంబర్ నుండి డిసెంబర్ 1 ఆదివారం వరకు నెలరోజులు కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నవని, ముఖ్యంగా 15నవంబరు శుక్రవారం కార్తీక పౌర్ణమి నాడు ఏడు గంటలకు జ్వాలాంతరం వెలిగించడం జరుగునని అదేవిధంగా సాయంత్రం 6గంటలకు భక్తులచే విశేష దీపాభిషేకం జరుగునని, భక్తులందరూ హాజరయ్యి స్వామివారి కృపకు పాత్రలు అప్పాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీశ్రీ గౌరీ కేంద్రస్వస్థానిక ఆలయ భక్తజ్యోతింబం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శివనామస్తురంతో మారుమోగిన శైవ క్షేత్రాలు



రాజవొమ్మంగి, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని శైవ క్షేత్రాలు సోమవారం తెల్లవారుజామునుండి హర హర మహాదేవ శంభో శంకర అంటూ భక్తులతో కిటికీ లాదాయి. కార్తీకమాసంలో తొలి సోమవారం కావడం విశేషం. ఓం నమః శివాయ అనే పంచాక్షరి నామం జపిస్తూ భక్తులు స్వామి అమ్మవారులను దర్శించుచున్నారు. ఆలయాలు వద్ద తెల్లవారుజాము నుండి భక్తులు బారులు తీరారు. పురోహితలు అభిషేకాలు నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందుచేసారు. రాజవొమ్మంగిలో శ్రీ రాజరాజేశ్వరీ సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయం, శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కొలువై ఉన్న శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయం, జడ్దంగి శ్రీ శ్రీ ప్రభువరాహి కమల్లికావ్య స్వామి వారి ఆలయం, కుంటే దేవి వాక, చీకు ధార, తాళ్ళపాలో లో ఉన్న శివాలయం వద్ద భక్తులు వేకువజాము నుండి ఆ మహాదేవుని దర్శించుకున్నారు.

### మామిడాడ టు వాడపల్లి భక్తుల పాదయాత్ర



అనపర్తి, మేజర్స్ న్యూస్ : కాకినాడ జిల్లా పెద్దపూడి మండలం, గొల్లల మామిడాడ గ్రామంలోని శ్రీ శిష్యా ఛాయా పద్మినీ సమేత శ్రీ సూర్య భగవానుని దేవాలయం నుండి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్వర్ కోసమ్ జిల్లా, ఆత్మేంద్రురం మండలం, వాడపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వరకు గొల్లల మామిడాడకు చెందిన భక్తులు పాదయాత్ర చేసి వాడపల్లి ఆలయానికి చేరుకుని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. సుమారు 60 కిలోమీటర్లు దూరం పాదయాత్ర చేసి వాడపల్లి వెంకటేశ్వర స్వామికి కాబ్బలికాయ కొట్టి మొక్కు చెల్లించుకున్నారు. గొల్లలమామిడాడ గ్రామానికి చెందిన చింతా వెంకట రామారెడ్డి (చినబాబు), డ్వారంపూడి సత్య భాస్కర్ రెడ్డి (మైసర్), కార్తీక్ రెడ్డి ముగ్గురు పాదయాత్రగా బయలుదేరి మార్గ మధ్యలో అనేక దేవాలయాలను దర్శించుకుంటూ, గోపంద నామస్మృత్యతో వాడపల్లి వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నబాబు మాట్లాడుతూ కలియుగ దైవం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి కాలినడకన వస్తానని గతంలో మొక్కుకున్నానని, ఆ మొక్కు చెల్లించుకునేందుకు కాలినడకన మామిడాడ నుండి వాడపల్లి వరకు కాలినడకన రావడం జరిగిందని, కాలినడకన వచ్చి వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శించుకోవడం చాలా ఆనందాన్ని కలిగించిందని అన్నారు.

## ప్రత్యేక ఏజెన్సీ డిఎస్సీ ప్రకటించాలని ఆందోళన



బీడీపీ ముట్టడించిన ఆదివాసీ నిరుద్యోగులు - జివో 3 పునరుద్ధరించాలని డిమాండ్ రంపచోడవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆదివాసీ యువతకు ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ రంపచోడవరంలో ఆదివాసీ విద్యార్థులు సోమవారం పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన నిర్వహించారు. జివో 3 పునరుద్ధరించి ప్రత్యేక ఏజెన్సీ డిఎస్సీ ప్రకటించాలని రంపచోడవరంలో ఆదివాసీ యువత నిరసన ప్రదర్శన, ధర్మా చేపట్టారు. సమస్య పరిష్కారం చేయకుంటే ఉద్యమం తీవ్రతరం చేస్తామని ఆదివాసీ నిరుద్యోగులు, ఆదివాసీ విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు హెచ్చరించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల్లో చెప్పినట్లుగా జివో 3 ను పునరుద్ధరించి, ప్రత్యేక ఏజెన్సీ డిఎస్సీ ప్రకటించి ఆదివాసీ రిజర్వేషన్లను అమలు చేసి నిరుద్యోగులకు న్యాయం చేయకుంటే ఉద్యమాన్ని మరింత తీవ్రతరం చేస్తామని ఆదివాసీ నిరుద్యోగులు ఆదివాసీ విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఆదివాసీ నిరుద్యోగులు ఆధ్వర్యంలో రంపచోడవరం బీడీపీ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. రంపచోడవరం, చింతూరు బిడీపీ లు పరిధిలోని ఏజెన్సీ 11 గిరిజన మండలాల నుండి వేలాది మంది ఆదివాసీ నిరుద్యోగులు, విద్యార్థులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొని రంపచోడవరం మొయినీ రోడ్ లో పెద్ద ఎత్తున రాల్చి, మానవహారం చేపట్టి బిడీపీ వద్ద ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది. షెడ్యూల్డ్ ప్రాంతంలో ఆదివాసీలు కోసం ఉన్న చట్టాలను, హక్కులను అమలు చేయకుండా పాలకులు నీరుగార్చడమే కాకుండా మరోపక్క వారి ఉద్యోగ అవకాశాలు వారికి కాకుండా చేయడానికి చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. అనాడు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం జి.ఎ-3 కు చట్టబద్ధత కల్పించి ప్రత్యేక డి.ఎస్సీ ప్రకటించాలని, ఏజెన్సీలో ఆదివాసీలకు న్యాయం జరగాలంటే మెగా డిఎస్సీ వద్ద ఏజెన్సీ డిఎస్సీ మద్దతు అని ఆదివాసీ నిరుద్యోగులు పెద్ద ఎత్తున నివాదాలు చేయడం జరిగింది. బిడీపీ కార్యాలయం వద్ద ధర్మా చేస్తున్న నిరుద్యోగులు వద్దకు బిడీపీ పి.ఓ లేకపోవడంతో అందుబాటులో ఉన్న బిడీపీ ఏపీఓ డిఎన్.ఎ రమణ, సిబ రవికుమార్ వచ్చి మాట్లాడడం జరిగింది. బిడీపీ పీవో తో ఫోన్లో మాట్లాడి తమకు స్వప్నమైన హామీ ఇప్పవరకు ఇక్కడి నుంచి కదలమని నిరుద్యోగులు చెప్పడంతో ఏపీఓ, సిబ ఫోన్లో బిడీపీ పి.ఓ తో మాట్లాడించి తక్షణమే ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లమని స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వడంతో ధర్మా విరమించడం జరిగింది. అనంతరం ఆదివాసీ సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ ఈ ఉద్యమం ఇక్కడితో ఆగదని, జివో 3ను పునరుద్ధరించి, ప్రత్యేక ఏజెన్సీ డిఎస్సీ ప్రకటించే వరకు మరింత తీవ్రతరం చేస్తామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిరుద్యోగ జీవీసీ నాయకులు చందు, అశోక్, సనీల్, ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.రామారావు, ఆదివాసీ జీవీసీ రామ్ రెడ్డి చైర్మన్, చింతూరు కార్మిక సంఘాల కార్యాలయం, ఆదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ రాష్ట్ర నాయకులు, సోదే మురళి, బింబూ వెంకటేశ్వర్లు, తిగల బాబురావు, వంత బాల కృష్ణ రంపచోడవరం జడ్జిసీసీసీ పండ్ వెంకటరెడ్డి, ఎంపీపి బంధం శ్రీదేవి, పులి సంతోష్, శీలం శ్రీను, గణేష్, వినోద్, కె.రామన్న డొర, నరసన్న డొర, నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లిబరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏలేరు రైతులు ఆందోళన..

ఏలేళ్ళు, మేజర్స్ న్యూస్ : ఏలేరు ప్రాజెక్టులో జీఎస్సీవరం సమీపంలో నీరు చేరని భూములలో సాగు చేసుకుంటున్నా పెదల పొట్టులు కొట్టాలనుకుంటున్న జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఏలేళ్ళురం తానిల్లా. పెద్దపల్లం ఆర్డీవోల వెళ్ళిరికి నిరసనగా ఏలేళ్ళురం మండల తానిల్లా కార్యాలయం వద్ద, సిపిఎంఎల్ పార్టీ నాయకత్వంలో సోమవారం పెద రైతులధర్మా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ ఎంఎల్ ఎన్.డి. మిక్ల కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కోసెరెడ్డి గణేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఏలేళ్ళురం మండలం, జి. అన్నవరంలో ఏలేరు మిగులు భూములలో సాగు చేసుకుంటున్నా పెద రైతుల పొట్టులు కొట్టాలని, జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలతో ఏలేళ్ళురం మండల తానిల్లా. పెద్దపల్లం ఆర్డీవో జి. అన్నవరం ఏలేరు ప్రాజెక్టు కు వచ్చి యావీ పద్ధతిలో ప్రాజెక్టులో చెరువులు తవ్వటకు లీజులకు కార్యారోగ్య సంస్థలకు అప్పగించుటకు టూరిజం కోర్కు ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. ఏలేరు ప్రాజెక్టుని బహుళ జాతి కంపెనీలతో అమ్మకం పెట్టాలనుకుంటే ముందు పెద ప్రజలకి సాగులో ఉన్న వారందరికి భూమి చూపించి ఆ తర్వాత మీరు నిర్మించే తీసుకుని ఏలేరు ప్రాజెక్టు మిగులు భూములపై నిర్మించాలి తీసుకోవాలని, ఈ వక్రంలో సాగులో ఉన్న పేదల సాగులో భూములు తీసుకుంటే అభివృద్ధి ప్రభుత్వం అధికారులే బాధ్యత వహించవలసి వస్తుంది అని హెచ్చరించారు. ఏలేళ్ళురం మండలంలో, జీఎస్సీవరం, వలస భూస్వామి మా జీడి ఆక్రమణలో ఉన్న భూమి సమస్య అలాగే ఉంది మరియు తిరుమాలి గ్రామం పేదలకు భూదానం పట్టాలి ఇచ్చిన సమస్య 15 రోజులలో పరిష్కారం చేస్తానని హామీ ఇచ్చి నెలరోజుల గడిచింది సమస్య పరిష్కారం కాలేదన్నారు. రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన ఆర్డర్ ప్రకారం, 37 మందికి భూ పంపిణీ చేయమని సూచిస్తే మండల తహశీల్దార్, జిల్లా కలెక్టర్ నుండి ఆర్డర్ ఇవ్వాలని కాలయూపన చేస్తూ ఆర్డర్ ఉన్న గడుసున్నాయని తక్షణం ఈ సమస్యకు పరిష్కారం చూపించకపోతే ఉద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేస్తామని సిపిఐ ఎంఎల్ ఎన్.డి. మిక్ల పార్టీ కార్యదర్శి కోసెరెడ్డి గణేశ్వరరావు హెచ్చరించారు. అలాగే 18 వందల 70 ఎకరాల, వీసీ 100 గల ఏలేళ్ళురం తిమ్మరాజు చెరువును.



ఆక్రమణలకు గురిచేసిన అమ్మకాలు పెట్టింది చెరువులో చెరువులు తవ్వించి చెయ్యాలి రెవిన్యూ రికార్డులలో జిరాయిటీలుగా మారిపోయిన తిమ్మరాజు చెరువు భూమిని రికార్డులలో 700 ఎకరాలకి చూపుస్తూ వట్టిగడ్డ డివిజన్ అధికారులకు మిగిలినది. ఏలేరు ప్రాజెక్టుపై బహుళ జాతి కంపెనీలు కన్ను వేస్తే అధికారులు నర్సేలు చేయటానికి పెద్దపల్లం ఆర్డీవో వారు ఏలేళ్ళురం తానిల్లా ప్రాజెక్టులోకి వచ్చి పరిశీల చేసినట్లు. జీ అన్నవరం సాగులో ఉన్న పేద ప్రజలు, రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేసారు. సిపిఐ ఎంఎల్ ఎన్.డి. మిక్ల ఆర్డెనెజింగ్ కమిటీ నాయకులు గణేష్ అన్నారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో ఏలేరు ముంపు బాధితులు, పెదల రైతులు, గిరిజన సంఘం నాయకులు రెడ్డి ఆనందపర్వ పాల్ దణిత నాయకులు కోణాల సతీబాబు, వల్లి కొండలరావు, పాక లావ బాబు, కందుల క్రాంతి కుమార్, డొమ్మెటి లక్ష్మి పాకాల లక్ష్మి వల్లయ్య మిరప లక్ష్మి గుమ్మడి గోనావు సాయి తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

### వీఆర్వో వెంకట్రావుకు అభినందనలు

ఉద్యోగులకు అండగా ఉండాలన్న ఉద్యోగ సంఘ నేతలు కాకినాడ, మేజర్స్ న్యూస్ : కాకినాడ జిల్లా నూతన డి.ఆర్.ఓ. గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జి. వెంకట్రావు ని సోమవారం ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి శుభాకంక్షలను ఉప్పొంది తూర్పు గోదావరి జిల్లాల ఏ.పి.ఎస్.జి.జి. ఓ. సంఘ అధ్యక్షులు గుడ్లటిరామమోహనరావు, జిల్లా కార్యదర్శి పేపకాయల వెంకట కృష్ణ, సహా అధ్యక్షులు మట్లపర్తి వెంకటేశ్వర రావు, కాకినాడ యూనిట్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సత్రీరాజు, రామకృష్ణ మరియు మహిళా విభాగం చైర్ వర్మన్ బి. సుజాతలతో ఆయన కార్యాలయంలో ఆదర్శవంతంగా ఆధ్వర్యులు రామోహన్ రావు మాట్లాడుతూ పాలంలో ఉద్యోగులకు అండగా నిలవాలని, కాకినాడ జిల్లా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించడానికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని తెలిపారు. ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాల ఎన్టీవో సంఘ కార్యదర్శి పేపకాయల వెంకటకృష్ణ మాట్లాడుతూ కాకినాడ కమిషనర్ గా వెంకట్రావు ఎన్నికలు నిర్వహించిన తీరు కాకినాడ ప్రజలు ఎప్పటికీ మరచరు అన్నారు. కలెక్టర్ కార్యాలయం డి.ఆర్.ఓ.గా మెరుగైన సేవలు అందించాలని అభినందించినట్లు తెలిపారు.



### నేలీ నుండి రెండవ రాకడ మహాసభలు

- రెవ.డా.జి.ఆర్.ఇమ్మాన్యుయేలు రాజ్, శ్రీమతి జ్యోతిపుష్ప, పాస్టర్ జి.జానీమోజెస్ దాస్



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : నవంబర్ 5, 6, 7 తేదీలలో బైబిల్ మిషన్, స్వర్ణవేలయం నందు రెండవ రాకడ మహాసభలు నిర్వహించుచున్నట్లు పెద్దాపురం పట్టణంలో స్థానిక స్వర్ణ వేలయం స్వస్థత కాలలో, స్థానిక లూథరన్ హైస్కూల్ గ్రౌండ్ నందు నవంబర్ 5, 6, 7లో బైబిల్ మిషన్ స్వర్ణవేలయంలో ఉడయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు, రాత్రి 6 నుండి రెండవ రాకడ మహాసభలు నిర్వహించబ డునని, బైబిల్ మిషన్ జాయింట్ సెక్రటరీ రెవ.డా.జి.ఆర్. ఇమ్మాన్యుయేల్ రాజ్, శ్రీమతి జ్యోతిపుష్ప, పాస్టర్ జి.జానీమోజెస్ దాస్లు తెలిపారు.

వారు స్థానిక విలేజులలో మాట్లాడుతూ ఈమహాసభలకు వాక్యవేదశకులగా అవసా. రెవ.డా.పి.సతీమరావు అయ్యగారు (బైబిల్ మిషన్ ప్రెసిడెంట్, అంతర్జాతీయ వర్తమానికులు), రెవ.డా.ఎ.దైవారావు అయ్యగారు (బైబిల్ మిషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్), రెవ.డా.వై.పి.డి.ఇమ్మాన్యుయేలు అయ్యగారు (బైబిల్ మిషన్ సెక్రటరీ)లు ముఖ్య ఆతిథులుగా పాల్గొంటారని తెలిపారు. రోగుల కొరకు స్వస్థత ప్రార్థనలు చేయబడునని, అందరూ ఆహ్వానితులేనని, ఉచిత భోజన వసతి కలదని, బైబిల్ మిషన్ జాయింట్ సెక్రటరీ రెవ.డా.జి.ఆర్.ఇమ్మాన్యుయేల్ రాజ్, శ్రీమతి జ్యోతిపుష్ప, పాస్టర్ జి.జానీమోజెస్ దాస్లు తెలిపారు.

### తహశీల్దార్ గా రామకృష్ణ బాధ్యతలు స్వీకారం

రంపచోడవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : రంపచోడవరం మండలం నూతన తహశీల్దార్ గా డి.రామకృష్ణ సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సానిక్ మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ గా రామకృష్ణ బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రంపచోడ వరం మండలంలో రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించిన సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు ప్రయత్నించుకోవడం జరుగుతుంద న్నారు. మండలంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యలు పరిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. తహశీల్దార్ రామకృష్ణ బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా డిప్యూటీ తహశీల్దార్ సత్యనారాయణ, శివ సీనియర్ అసిస్టెంట్ జి.బా.వి.మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ కలిసి, కార్యాలయం నిబంధి, వి.ఆర్.ఎం. మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకంక్షలు తెలియజేశారు.



### జగన్మోహని కేశవ స్వామి అన్నదాన పథకానికి విరాళం



ఆత్మేంద్రురం, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం రాల్చి జగన్మోహని కేశవస్వామి అన్నదాన పథకానికి సోమవారం విశాఖపట్నంకు చెందిన వేగిరాజు కాశీ విశ్వనాథరాజు, శ్రీదేవి దంపతులు రూ.10 వేలు; తణుకుకు చెందిన కొడవలి హైమావతి శేషవేతారం జ్ఞాపకార్ధం రూ.10,116లు విరాళంగా అందించారు. దాతలకు ఆశీర్వాదనం చేయించి స్వామివారి శేష వస్తులతో సత్కరించారు. దాతలకు ఈవో భాగవంతుల వెంకటరమణమూర్తి స్వామివారి చిత్రవలం అందించారు.

### విద్యార్థుల కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలు అధిగోహించాలి



రాజవొమ్మంగి, మేజర్స్ న్యూస్ : విద్యార్థులు కష్టంగా ఉన్నా ఇప్పటికీ చదువుకోని ఉన్నత శిఖరాలను అధిగోహించాలని రంపచోడవరం బిడీపీ పి. ఓ కృష్ణ నింహోరం అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రమైన రాజవొమ్మంగి లో ఉన్న ఏకలవ్య మోడల్ పాఠశాలను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అందుతున్న మేను, విద్యార్థులు వరసా సామర్థ్యత ప్రసిఫిల్ అని ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. రూ.16 కోట్ల వ్యయంతో పాఠశాలలో నూతనంగా నిర్మించిన దాబ్బటి, టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ భవనాలను ఆయన పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు ఇబ్బంది లేకుండా కొత్త భవనాలను ఉపయోగించాలని ప్రసిఫిల్ ని ఆడిగించారు. ప్రసిఫిల్ కృష్ణారావు, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది ఉన్నారు.

## సూర్య వార్తకు స్పందన



అన్నవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : కాకినాడ జిల్లా శంభవరం మండలం అన్నవరం ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి సన్నిధిలో సోమవారం నేటి దినపత్రిక సూర్య పేపర్ వార్తకు స్పందించిన అన్నవరం దేవస్థానం అధికారులు అన్నవరం కొండపైన రామాలయం ఎదురుగా ఉన్న సుకుల్లో మండపం వద్ద పులిహెరం, దర్దోజనం భక్తులకు వితరణ చేశారు. సోమవారం పులిహెరం, దర్దోజనం స్వామివారి సన్నిధికి వచ్చిన భక్తులు అందరూ స్వీకరించారు.